

Средства, которые ОО «Шурави» в последние месяцы с помощью ржевитян собирала на строительство мемориального комплекса, позволили начать монтаж памятного знака. Памятный знак – это первый цикл строительства большого мемориального комплекса воинам-интернационалистам и участникам других локальных конфликтов. Мемориальный комплекс будет располагаться в сквере по улице Грацинского.

За последний месяц на счет ОО «Шурави» поступили денежные средства от Игоря Аркадьевича Полевикова в размере 5 тысяч рублей, Дмитрия Дмитриевича Дмитриева, Юрия Арифовича Кулиева, Виктора Сергеевича Грачева, Татьяны Вадимовны Плющ по 2 тысячи рублей, а также повторно сдали по 1 тысяче рублей Петр Николаевич Вишняков, Геннадий Александрович Макаров, Виктор Александрович Попов, Вера Илларионовна Беляева, Виктор Григорьевич Товстопят, Сергей Николаевич Чугзин. Матери погибших воинов-интернационалистов собрали средства в размере 1500 рублей.

Благодаря этим поступлениям и помощи КСК «Ржевский» подрядчик приступил к заливке основания фундамента памятного знака. Эти работы были произведены 19 сентября.

- Если наши горожане, предприятия и организации будут также активно помогать в осуществлении нашей идеи, то она до конца года уже станет реальностью, а именно – будет завершен 1 этап строительства мемориального комплекса, который станет не только символом мужества наших солдат и офицеров, но и любимым местом отдыха горожан, - сказал В.А. Плющ.

Ирина Дмитриева